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データの取得方法
3つのイベント会場での「シール貼り」によるパネルアンケートと、さらに深掘りするためWebアンケー
トによってデータを取得しました。

「Colors, Future! Summit」、
「みんなの川崎祭」と「緑化フェア」で
パネルでのアンケートによるデータ

方法1︓パネルアンケート

パネルアンケートを回答した人に
促したWebアンケートによるデータ

方法2︓Webアンケート
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アンケートの詳細[パネルアンケート]

シールの⾊と形によって、回答者の居住地域と年代が分かるようにしてシール貼りを⾏い、3会場
で合計2,638件の回答が収集できました。

質問項目／選択式 実際の結果（一部）

Q1:「川崎らしい」と思うものはどれですか︖

 多様な住環境
 便利な交通機関
 広い緑地や公園
 スポーツや音楽
 若者⽂化
 その他（ほかの回答がある方はQRコードからご回答）

Q2:「かわさきし×れきしの本(仮称)」で、読んでみたい
話題は︖

 交通の歴史（バス、市電、渡し船など）
 地形のうつりかわり（多摩川、丘陵、海岸線など）
 カルチャー・アート（エンタメ、スポーツ、音楽、お祭りなど）
 川崎市のうつりかわり（地名、範囲、人の数など）
 市内で生産されたモノ（農作物、工業製品など）
 その他（ほかの回答がある方はQRコードからご回答）

大人用丸型 子ども用星型

シールの区分

形による区分

川崎市の7区および市外で、8⾊のシールを貼り
付けてもらう

色による区分

市外

※11月2日に開催したCFS会場の結果

パネルアンケート Webアンケート
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アンケートの詳細[Webアンケート]

パネルでの回答を終えた人にWebアンケートのQRコードを提示し、回答を促し、3会場で合計
434件の回答が収集できました。

質問項目 実際の結果（一部）

【質問1】 ※⾃由⼊⼒
川崎市にお住まいの年数を教えてください（市外にお住まいの方は「0」
と回答してください）

【質問2】 ※ラジオボタンで1択
あなたが現在お住まいの⾏政区（市内の7区）を選択してください
（市外にお住まいの方は「市外」を選択してください）
【選択肢】川崎区、幸区、中原区、高津区、宮前区、多摩区、麻生区、市外

【質問3】 ※ラジオボタンで1択
あなたの年代を選択してください
【選択肢】10代（19歳以下はこちら）、20代、30代、40代、50代、60代、
70代、80代、90代（90歳以上はこちら）

【質問4】 ※⾃由記述
「川崎市の歴史」と聞いたときに、一番最初に何を思い浮かべます
か︖（例えば、場所や事柄、人物などで連想するものを⾃由に⼊⼒してくだ
さい）

【質問5】 ※⾃由記述
今回つくる「かわさきし×れきしの本」は、楽しく・面白く読めるものにし
ます。どんな話題なら楽しい・面白いと思いますか︖（歴史に限らず、
川崎で気になっていること・身近で注目していることを教えてください）

Webアンケートへの促し

※緑化フェアで収集したWebアンケートの回答の一部
※回答依頼QRコードのついたチラシ

パネルアンケート Webアンケート

設問４・５は自由記述としました
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本紙における報告内容
個別回答の集計結果は、別紙をご覧ください。
本紙では、全体像を把握するため、3会場を統合した結果を報告します。

会場ごとの集計結果は別紙で
ご共有
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パネルアンケートの回答者状況[1/2]

パネルアンケートの回答者数（大人・子ども別）

大人
2,194

83%

子ども
444

17%

大人 子ども

パネルアンケートの回答者数（会場別）

CFS

1,203

45%

みんかわ
359

14%

緑化フェア
1,076

41%

CFS みんかわ 緑化フェア

単位︓人

パネルアンケート Webアンケート

単位︓人
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パネルアンケートの回答者状況[2/2]

パネルアンケートの回答者数（お住まい区別）パネルアンケートの回答者数（地域別）

南部
943

36%

中部
836

32%

北部
202

7%

市外
657

25%

南部 中部 北部 市外

単位︓人

505
438

602

234

89 65 48

川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

単位︓人

パネルアンケート Webアンケート
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「川崎らしいと思うもの」の分析ー【全体集計】ー
パネルアンケート Webアンケート

約4割の回答者は「便利な交通機関」が「川崎らしいと思うもの」と回答しました。

2

36

132

217

256

356

23

47

46

68

142

その他

若者⽂化

多様な住まい環境

広い緑地や公園

スポーツや音楽

便利な交通機関

川崎市⺠ 市⺠以外の方

「川崎らしいと思うもの」の回答数集計（回答件数︓1,325件）

37.58％

24.45％

19.85％

13.51％

4.45％

0.15％ 詳細回答なし
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「川崎らしいと思うもの」の分析ー【大人・子ども＆市⺠・市⺠以外別】ー
パネルアンケート Webアンケート

総計子ども大人「川崎らしい」と思うもの
市⺠以外の方市⺠合計市⺠以外の方市⺠合計

498105464132302434便利な交通機関
37.5845.4525.5927.4743.4238.3239.74

3242444666212278スポーツや音楽
24.459.0920.8519.7421.7126.9025.46

2634727642145187広い緑地や公園
19.8518.1834.1232.6213.8218.4017.12

1796253141107148多様な住まい環境
13.5127.2711.8513.3013.4913.5813.55

5901414232245若者⽂化
4.450.006.646.017.572.794.12

2022000その他
0.150.000.950.860.000.000.00

1325222112333047881092総計

大きな差異は⾒られませんが、子どもの市⺠は「広い緑地や公園」を回答した割合が、ほかよりや
や高い傾向です。

※⾚セルは該当列の最大値を示しています。灰⾊のセルは該当する回答がないことを示しています。
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総計市⺠以外の方川崎市「川崎らしい」と思うもの
北部中部南部全体

49814230125201356便利な交通機関
37.5843.5624.1930.7142.9535.64

3246829118109256スポーツや音楽
24.4520.8623.3928.9923.2925.63

263464510072217広い緑地や公園
19.8514.1136.2924.5715.3821.72

17947165363132多様な住まい環境
13.5114.4212.9013.0213.4613.21

59232112336若者⽂化
4.457.061.612.704.913.60

20.002002その他
0.150.001.610.000.000.20

1325326124407468999総計

「川崎らしいと思うもの」の分析ー【川崎市南・中・北部と市外の⽐較】ー
パネルアンケート Webアンケート

大きな差異は⾒られませんが、北部の方は「広い緑地や公園」を回答した割合が、ほかよりやや
高い傾向です。

※⾚セルは該当列の最大値を示しています。灰⾊のセルは該当する回答がないことを示しています。
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「読んでみたい話題」の分析ー【全体集計】ー
パネルアンケート Webアンケート

「カルチャー・アート」、または「川崎市のうつりかわり」を、それぞれ約4分の1の回答者が読んでみ
たいと回答しました。

2

137

168

185

239

251

33

61

59

68

110

その他

交通の歴史

市内で生産されたモノ

地形のうつりかわり

川崎市のうつりかわり

カルチャー・アート

川崎市⺠ 市⺠以外の方

「読んでみたい話題」の回答数集計（回答件数︓1,313件）

27.49％

23.38％

18.58％

17.44％

12.95％

0.15％ • お店の歴史
• 枡形城と稲毛氏が現在まで及ぼす影響
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「読んでみたい話題」の分析ー【大人・子ども＆市⺠・市⺠以外別】ー
パネルアンケート Webアンケート

総計子ども大人読んでみたい話題
市⺠以外の方市⺠合計市⺠以外の方市⺠合計

36114597396192288カルチャー・アート
27.4956.0031.7234.6031.3724.1226.13

3074394364200264川崎市のうつりかわり
23.3816.0020.9720.3820.9225.1323.96

2443353856150206地形のうつりかわり
18.5812.0018.8218.0118.3018.8418.69

2292192159149208市内で生産されたモノ
17.448.0010.229.9519.2818.7218.87

1702333531104135交通の歴史
12.958.0017.7416.5910.1313.0712.25

2011011その他
0.150.000.540.470.000.130.09

1313251862113067961102総計

大きな差異は⾒られませんが、大人の市⺠は「川崎市のうつりかわり」を回答した割合が、他の属
性よりやや高い傾向です。

※⾚セルは該当列の最大値を示しています。灰⾊のセルは該当する回答がないことを示しています。
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総計市⺠以外の方川崎市読んでみたい話題
北部中部南部全体

36111029101121251カルチャー・アート
27.4933.2337.1823.5425.4725.56

3076820107112239川崎市のうつりかわり
23.3820.5425.6424.9423.5824.34

24459139577185地形のうつりかわり
18.5817.8216.6722.1416.2118.84

2296197584168市内で生産されたモノ
17.4418.4311.5417.4817.6817.11

1703375080137交通の歴史
12.959.978.9711.6616.8413.95

20.000112その他
0.150.000.000.230.210.20

131333178429475982総計

「読んでみたい話題」の分析ー【川崎市南・中・北部と市外の⽐較】ー
パネルアンケート Webアンケート

大きな差異は⾒られませんが、中部の方は「川崎市のうつりかわり」を回答した割合が、ほかより
やや高い傾向です。

※⾚セルは該当列の最大値を示しています。灰⾊のセルは該当する回答がないことを示しています。
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Webアンケートの回答者状況[1/4]

Webアンケートの回答者数（市⺠・市⺠以外の方）

市⺠
337

78%

市⺠以外の方
97

22%

市⺠ 市⺠以外の方

Webアンケートの回答者数（会場別）

CFS

182

42%

みんかわ
44

10%

緑化フェア
208

48%

CFS みんかわ 緑化フェア

パネルアンケート Webアンケート

単位︓人 単位︓人
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Webアンケートの回答者状況[2/4]

Webアンケートの回答者数（年代別）Webアンケートの回答者数（年齢層別）

若年層
55

13%

中年層
337

77%

高年層
42

10%

若年層 中年層 高年層 15

27

81

138

118

28

27

70代〜

60代

50代

40代

30代

20代

10代

パネルアンケート Webアンケート

単位︓人 単位︓人
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Webアンケートの回答者状況[3/4]

Webアンケートの回答者数（お住まい区別）Webアンケートの回答者数（地域別）

南部
141

36%

中部
167

43%

北部
29

7%

市外
56

14%

南部 中部 北部 市外

59
82

124

43
11 15 3

川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

パネルアンケート Webアンケート

単位︓人 単位︓人
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Webアンケートの回答者状況[4/4]

各区の回答者の平均お住まい年数Webアンケートの回答者数（お住まい年数別）

パネルアンケート Webアンケート

平均お住まい年数（単位:年）区
17.22川崎区
21.00幸区
18.25中原区
20.63高津区
10.27宮前区
24.93多摩区
17.33麻生区
19.07市⺠全体

67

20%

75

22%
85

25%

34

10%

76

23%

5年未満 5〜10年 11〜20年

21〜30年 31年以上

5年未満

５〜10年

11〜20年

21〜30年

31年以上
単位︓人
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「川崎市の歴史として思い浮かべるもの」の分析ー【全体集計】ー

約4分の1の回答者は、「工業・工場」が「川崎市の歴史」として一番最初に思い浮かべるものと
回答しました。

12

23

5

12

16

21

25

27

26

39

40

86

14

8

1

1

1

6

10

13

8

8

25

わからない・特にない
その他
治安

川崎ゆかりの人物
お寺

⼆ヶ領用⽔・農業
交通

建物・場所
⽂化・スポーツ

自然・環境
東海道川崎宿

工業・工場

市⺠ 市⺠以外の方

「川崎市の歴史として思い浮かべるもの」の回答数集計（有効回答件数︓427）

26.00％

11.24％

11.01％

9.13％

8.67％

7.26％

5.15％

3.98％

3.04％

1.17％

7.26％

6.09％

パネルアンケート Webアンケート
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工業・
工場

東海道
川崎宿

自然・
環境

⽂化・
スポーツ

建物・
場所

交通 ⼆ヶ領用⽔
・農業

川崎
ゆかりの
人物

治安 その他 わからない
・特にない

お寺

「川崎市の歴史として思い浮かべるもの」の分析ー【市⺠・市⺠以外での⽐較】ー

市⺠は「東海道川崎宿」や「⾃然・環境」を思い浮かべる割合がやや高い一方で、市⺠以外は
「⽂化・スポーツ」や「わからない・特にない」とする割合が高いです。

パネルアンケート Webアンケート

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

川崎市⺠ 市⺠以外の方
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工業・
工場

東海道
川崎宿

自然・
環境

⽂化・
スポーツ

建物・
場所

交通 ⼆ヶ領用⽔
・農業

川崎
ゆかりの
人物

治安 その他 わからない
・特にない

お寺

「川崎市の歴史として思い浮かべるもの」の分析ー【年齢層別の⽐較】ー

中年層・高年層は、「⾃然・環境」や「⽂化・スポーツ」を思い浮かべる割合がやや高い一方で、
高年層は「川崎ゆかりの人物」を、若年層は「交通」や「その他」を思い浮かべる割合が高いです。

パネルアンケート Webアンケート

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

若年層 中年層 高年層
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工業・
工場

東海道
川崎宿

自然・
環境

⽂化・
スポーツ

建物・
場所

交通 ⼆ヶ領用⽔
・農業

川崎
ゆかりの
人物

治安 その他 わからない
・特にない

お寺

「川崎市の歴史として思い浮かべるもの」の分析ー【南・中・北部での⽐較】ー
パネルアンケート

南部は「東海道川崎宿」を思い浮かべる割合が明らかに高い一方で、中・北部は「⾃然・環境」
や「建物・場所」を思い浮かべる割合が高いです。

Webアンケート

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

南部 中部 北部
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工業・
工場

東海道
川崎宿

自然・
環境

⽂化・
スポーツ

建物・
場所

交通 ⼆ヶ領用⽔
・農業

川崎
ゆかりの
人物

治安 その他 わからない
・特にない

お寺
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

5年以下（年数≦５） 5年以上10年以下（５＜年数≦10） 10年以上20年以下（10＜年数≦20）
20年以上30年以下（20＜年数≦30） 30年以上（年数＞30）

「川崎市の歴史として思い浮かべるもの」の分析ー【お住まい年数別の⽐較】ー
パネルアンケート

お住まい年数での大きな差異は⾒られませんが、30年以上の方は「⾃然・環境」を回答した割
合が、ほかよりやや高い傾向です。

Webアンケート
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「どんな話題なら楽しい・面白いと思いますか」の分析ー【全体集計】ー

約5分の1の回答者は「⽂化・エンターテインメント・スポーツ」に関する話題なら、楽しい・面白いと
思うと回答しました。

8

16

6

5

10

17

19

23

29

45

56

73

2

8

3

2

2

10

8

4

18

14

15

わからない・特にない
その他
多様性

今後の川崎
建物・場所

産業
交通

自然・環境
本の形式

身近な話題（食・お出かけ・イベント）
川崎の歴史・うつりかわり

⽂化・エンターテインメント・スポーツ

川崎市⺠ 市⺠以外の方

「どんな話題なら楽しい・面白いと思いますか 」の回答数集計（有効回答件数︓393）

パネルアンケート

19.05％

15.15％

13.64％

7.14％

6.71％

6.28％

4.11％

2.60％

1.73％

1.30％

5.19％

2.16％

Webアンケート
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「どんな話題なら楽しい・面白いと思いますか」の分析ー【市⺠・市⺠以外での⽐較】ー
パネルアンケート

市⺠に⽐べて、市⺠以外は「身近な話題」や「交通」に関する話題なら、楽しい・面白いと思う割
合が高いです。

Webアンケート

⽂化・エンター
テインメント
・スポーツ

川崎の
歴史・

うつりかわり

身近な話題
（食・お出かけ・

イベント）

本の形式 自然・環境 交通 産業 今後の
川崎

多様性 その他 わからない
・特にない

建物・場所
0%

5%

10%

15%

20%

25%

川崎市⺠ 市⺠以外の方
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⽂化・エンター
テインメント
・スポーツ

川崎の
歴史・

うつりかわり

身近な話題
（食・お出かけ・

イベント）

本の形式 自然・環境 交通 産業 今後の
川崎

多様性 その他 わからない
・特にない

建物・場所

「どんな話題なら楽しい・面白いと思いますか」の分析ー【年齢層別の⽐較】ー
パネルアンケート

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

若年層 中年層 高年層

高年層のほうは「川崎の歴史・うつりかわり」を楽しい・面白いと思う一方、「⽂化・エンターテインメ
ント・スポーツ」への関心がやや低い傾向です。

Webアンケート
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

南部 中部 北部

⽂化・エンター
テインメント
・スポーツ

川崎の
歴史・

うつりかわり

身近な話題
（食・お出かけ・

イベント）

本の形式 自然・環境 交通 産業 今後の
川崎

多様性 その他 わからない
・特にない

建物・場所

「どんな話題なら楽しい・面白いと思いますか」の分析ー【南・中・北部での⽐較】ー
パネルアンケート

地域での大きな差異は⾒られませんが、北部の方は「身近な話題」や「多様性」を回答する割合
がやや高いです。

Webアンケート
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⽂化・エンター
テインメント
・スポーツ

川崎の
歴史・

うつりかわり

身近な話題
（食・お出かけ・

イベント）

本の形式 自然・環境 交通 産業 今後の
川崎

多様性 その他 わからない
・特にない

建物・場所

「どんな話題なら楽しい・面白いと思いますか」の分析ー【お住まい年数別の⽐較】ー
パネルアンケート

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

5年以下（年数≦５） 5年以上10年以下（５＜年数≦10） 10年以上20年以下（10＜年数≦20）
20年以上30年以下（20＜年数≦30） 30年以上（年数＞30）

お住まい年数での大きな差異は⾒られません。

Webアンケート

以上です


